

Уважаемые жители Красноселькупского района!
Поздравляю вас с Всемирным днём окружающей среды и Днём эколога!

Этот праздник объединяет всех, кто предпринимает активные действия по сохранению природного богатства: ведёт постоянный контроль качества воздуха, следит за состоянием водоёмов и почв, первым подаёт сигналы тревоги в случае экологической опасности, ищет наиболее эффективные пути решения вопросов переработки и утилизации отходов. Они напоминают людям о необходимости бережного отношения к окружающему миру.

Убеждён, что только совместными усилиями мы способны сберечь природные богатства нашего района для будущих поколений!

От всей души желаю всем, кто связал свою судьбу с охраной окружающей среды, здоровья, благополучия и дальнейших успехов в выбранном деле!

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Вы выполняете сложную и ответственную миссию, помогаете людям, нуждающимся в особой заботе государства: многодетным семьям, инвалидам, ветеранам, сиротам. Эта работа требует от вас не только глубоких знаний, высокой квалификации, но и особого душевного склада, умения мобилизоваться в сложных ситуациях.

От вашего профессионального мастерства, готовности прийти на помощь, чуткости и внимания во многом зависит вера людей в социальную справедливость, стабильность и благополучие в обществе.

Позвольте выразить вам благодарность за ваш нелёгкий, но благородный труд.

Искренне желаю вам плодотворной работы, крепкого здоровья, мира и благополучия!

В. П. ПАРШАКОВ, глава района.

Уважаемые социальные работники!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы всегда рядом с теми, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Сердечность, трудолюбие, готовность оказать поддержку нуждающимся спускали вам уважение населения всего села. Невозможно представить себе человека вашей профессии, не обладающего такими качествами как милосердие, сострадание, душевная теплота и забота о людях, которым необходимо особое внимание государства. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, дети и семьи, оказавшиеся в сложной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и успешной работы на благо жителей села.

Н. С. ШИВКИН, глава Администрации МО село Красноселькуп.

Дети капитала ГРАНТА

Успешные итоги уходящего года порадовали школьников в преддверии летних каникул. Их совместный с наставниками упорный труд, поддержка районной власти обернулись победой в конкурсе грантовой поддержки. В Администрации района прошла торжественная

церемония награждения одарённых детей, которые показали высокие результаты в учёбе, науке, спорте и творчестве. Победители и призёры окружных, всероссийских чемпионатов, лауреаты и дипломанты конкурсов и олимпиад – шесть учащихся школы «Радуга», воспитанники Красноселькупского

центра дополнительного образования удостоились грантов. Награды из рук главы района получили Дарья ЕРМАКОВА, Николай БОРИСОВ, Кирилл ЛУШКИН, Алина СОРОКИНА, Ольга КИРСАНОВА, Юлия ЧЕРНОВА. Юная жительница Тольки Софья КАДОЧНИКОВА тоже стала обладателем престижной премии. Кроме того, воспитанник спортивной школы, член сбор-

ной команды Ямала по греко-римской борьбе, призёр чемпионатов ЯНАО, УрФО Терюн БОВАЕВ, которому чуть-чуть не хватило баллов до победы, но в его портфолио не менее весомые результаты, был отмечен грамотой и поощрительным денежным призом местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Не остался без слов благодарности те, кто пришёл ребятам к успеху – родители, педагоги и тренеры. Открывая эту приятную церемонию, Василий Паршаков поздравил талантливую молодежь и пожелал им в дальнейшем также активно проявлять себя и пополнять копилку собственных достижений. Получив заветный приз, школьники поблагодарили главу, педагогов и родителей за помощь и внимание. Родители в свою очередь произнесли слова признательности в адрес Администрации района и педагогов, а своим детям пожелали добиваться намеченных целей и покорять новые, даже самые высокие, вершины.

Собкор.
 Фото Юрия МАТЯША.

